

# 燃气公司上门更换燃气软管？ 没有这回事！

□记者 王桂星

本报讯 继冒用平顶山燃气有限公司名义为居民安装燃气安全阀的骗局后，近期，市区和舞钢部分小区又有人贴出为居民上门更换燃气软管的通知，经记者调查核实，这与平顶山燃气有限公司没有任何关系。

据市民孙先生反映，他家住市区鸿鹰小区，近日，小区院内有人贴出通知，通知先介绍

了燃气软管不及时更换的危害，又称将派安装人员到小区为居民上门检查室内燃气管道，并为需要的居民更换一种不锈钢软管，请居民配合等等。是否收费没有明示。无独有偶，舞钢市领袖山庄小区也出现了类似的通知。

昨天上午，记者先后拨打了两份通知中所留的电话号码，接线人员的说法大同小异，均称他们和平顶山燃气有限公司是一个单位，与居民常

见到的抄表人员分属两个部门，他们专门负责燃气设备的维护、安装等。当记者询问更换金属燃气软管是否收费时，其中一位接线人员称收费几十元，另一位接线人员称60元/米，两人均对所更换金属软管的性能大为夸赞，可用8-10年。

记者联系了平顶山燃气有限公司客户部有关负责人核实，这位负责人称，这些通知与该公司没有任何关系，并告诉

记者，一般来讲，燃气软管的安全使用年限为2年，除该公司燃气安检人员入户安检时提醒用户及时更换外，该公司不会采取任何形式主动联系用户更换燃气软管，只有用户主动拨打该公司客服电话要求上门更换时，他们才会提供上门服务。该公司工作人员在工作中会着工装，并佩戴工牌。若广大市民再遇类似情况，请及时拨打该公司客服电话2931117进行核实。

## 干枯广玉兰 被风刮倒 旁边轿车受损

□记者 高红侠

本报讯 昨天下午，一阵大风将市区沁园中路一棵干枯的广玉兰树刮倒，树干倒在旁边一辆轿车上，轿车受损。

昨天下午3点多，本报热线接到爆料：市区沁园中路南段一棵广玉兰树被风刮倒，旁边的轿车受损，刮倒的树枝、树干影响过往车辆通行。接报后，记者迅速赶到现场。这棵被刮倒的广玉兰树位于沁园小区西门路西侧人行道上，树枝和树干已经干枯。直径有十几厘米的根部已经腐烂，2米多高的树干倒在快车道上，把快车道占去一半，车辆和行人只得小心通过。紧临枯树的一辆银灰色轿车引擎盖上和左前侧外壳有不同程度的划痕和凹陷，车顶部还遗留一些干枯的树枝。

“一点多我们吃饭时还没倒，吃完饭就看见了。”旁边一理发店的工作人员说。

市公交总公司工作人员张先生说，中午12点多，他巡线时这棵树还没倒，3点20分再次巡线路过时，这棵树已经倒了。树倒后，张先生拨打了市数字化城管监督指挥中心热线反映此事，但一直没见有人来清理堵路的树枝。

记者在现场拨打市数字化城管监督指挥中心热线12319反映，接线工作人员称，他们会尽快通知相关部门，派人前去处理的。 线索提供：张先生



### 来电照登

市民丁先生昨天来电：市区矿工路西段平煤神马医疗集团总医院东墙外的小巷，车辆乱停乱放，商户占道经营，垃圾遍地，影响市容。

市民李先生昨天来电：市区八中北街东段晚上有夜市烧烤摊点，不仅占道而且污染环境。

### 热线回复

市区西苑东路路灯不亮，市民出行不便。

湛河区住建局市政办公室吕女士：我们尽快汇报。

## 河南省平顶山市湛河区人民法院 公告

姚亮亮：

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你及宋玉香、河南千田实业集团有限公司金融借款合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过60日即视为送达，提出答辩状和举证的期限为公告送达期满后的15日内，并定于举证期满后次日上午8时30分（遇法定节假日顺延）在本院第4号审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。

2017年4月18日



## 槐花味美但有毒 慎采！

昨天上午，市区新华路湛河桥西侧的河堤上，园林工人把警示标语贴在一棵槐树的树干上，提醒游客不要采摘槐花（上图，彭程摄）。但不远处，一市民利用自制的长剪刀剪树枝采摘槐花（左图，禹桐摄）。

近日，湛河公园里的槐树陆续开花，一些游人利用各种工具采摘槐花，严重影响了槐树的生长。另外，湛河堤上的园林植物都是观赏性的，为了治理虫病喷洒了不少药物，槐花都有药物残留，市民应谨慎食用。

## 超过预计交房时间近3个月仍未完工 集资房何时交工无法预计

□记者 王辉

本报讯 平顶山平运汽车运输有限公司职工李先生先后向公司交纳40多万元订购本公司一套集资房，房子主体工

程已经完工两三年了，却迟迟没有交房。去年底，平运公司物业分公司朱经理表示，预计2017年春节后交房（2016年12月28日本报曾作报道）。但目前李先生的房子仍未交

工。昨天上午，记者再次来到平运公司物业分公司采访朱经理。朱经理答复，不能交房的主要原因是现在地下人防工程没有完工，仍在施工中，“（人防

工程）进展一大半了。”至于人防工程什么时候完工，预计何时能交房？朱经理表示，无法预计。

追踪报道

## 征缴体制改革后，社保费如何缴纳？

□记者 杨尊尊

本报讯 伴随着全省社保费征缴体制改革，今年元旦起，我市行政区域内的社保费改由地方税务机关统一征收。近日，不少市民致电本报咨询，征缴体制改革后，居民养老、医疗等社会保险费用怎么缴？记者对此进行了采访。

昨天上午，记者从市地税局了解到，根据去年12月省政府印发的通告和相关改革通知，今年元旦起，地方税务机关依法统一征收基本养老保险费、基本医疗保险费、工伤保险费、失业保险费、生育保险费等

社会保险费。改革后，社会保险费缴费可通过办税服务厅、自动办税终端、银行代扣代缴等多元化途径和方式完成。具体来说，用人单位和个人缴纳社保费用大致有以下四种方式：

一是上门申报。用人单位和个人（需持居民身份证）可在全省任一地税办税服务大厅直接申报缴费。由于河南地税实现了“省域通办”，社保费也可实现“省域通办”。

二是网上申报。单位缴费可登录网上办税大厅，申报用人单位和代扣代缴职工社会保险费。需要提醒的是，首次选

择网上申报方式缴费的用人单位，需到地税办税服务厅申请办理网上办税用户注册，并签订财税库银三方协议，才能登录河南地税网上办税平台完成社保费网上申报。自然人（灵活就业、城乡居民，下同）缴费可通过登录自然人社保费网上申报平台（http://sbjha-1-tax.gov.cn），经验证后进行申报缴费。

三是自助办税。自助办税主要为自然人提供社保缴费服务。自然人通过验证居民有效身份信息获取社保缴费登记信息，缴费人确认核定信息无误以后，通过刷卡完成缴费。

获取不到社保缴费信息登记的，需要携带在社保经办机构办理的登记表到税务大厅进行人工确认登记信息。

四是银行代征。银行代征主要为自然人提供社保费缴纳服务。由银行通过与税务部门的交换平台交互获取核定信息，通过自有渠道进行费款的征收，然后向税务部门报解费款。

市地税局工作人员王先生告诉记者，地方税务机关将不断扩展服务渠道，正在逐步开通支付宝、微信等缴费方式，为广大缴费人提供更加方便、快捷的缴费服务。